

«А ну-ка, девочки»



8 Марта – любимый праздник всех женщин, девушек и девочек в мире. Чтобы этот праздник стал незабываемым, кроме поздравлений и подарков, в нашей школе 6 марта позаботились и о том, чтобы он прошел с юмором, весельем и хорошим настроением.

И для этого был организован и проведён спортивный конкурс «А, ну-ка, девочки» для 1 - 5 классов, от которого удовольствие получили как участницы, так и зрители. В конкурсе участвовали все девочки, без исключения. У всех осталось прекрасное настроение.

